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Gebrauchsanweisung 
Kupfernetz 

Art.-Nr. 81015 
 

 
Sehr geehrter Kunde, 
Danke für den Kauf unseres Produktes Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor 
Inbetriebnahme sorgfältig durch und bewahren Sie diese auf. 
 
Funktionsweise:  
Kupferdraht ist langlebig, oxidations-, und korrosionsbeständig und somit sowohl für 
den Einsatz im Außenbereich als auch im Haus geeignet. Das Kupfernetz kann 
zugeschnitten, gefaltet und gebogen werden und ist sehr vielseitig in der Anwendung  
(z.b.Dachrinnenschutz, Schädlingsschutz, Pflanzenschutz) wird aber hauptsächlich 
zur Schneckenabwehr verwendet. Kupfer ist ein Metall, welches bei einem sauren 
Milieu und ausreichender Wärme für Weichtiere giftige Kupfer-Ionen freisetzen kann 
Da Schneckenschleim leicht sauer ist, kommt es beim Darüber kriechen zu einer 
chemischen Reaktion zwischen Sohle und Kupfer – ein sehr unangenehmes Gefühl 
für die Schnecke. Sie dreht ab und sucht sich einen anderen Weg. 
 
Inbetriebnahme: 
Schneiden Sie das Kupfernetz in der gewünschten Größe zu und installieren Sie es 
mit Hilfe der Haken um die zu schützenden Beete, Pflanzen oder Blumen, oder falten 
und biegen Sie es für andere Anwendungen (z.b. Stopfen von Löchern) in die 
gewünschte Form .  
 
Allgemeine Hinweise 
1. Produkte, Verpackungsmaterial usw. gehören nicht in den  
    Aktionsbereich von Kindern. 
2. Verpackungs- und Verschleißmaterial (Folien, ausgediente  
   Produkte) umweltgerecht entsorgen. 
3. Die Weitergabe des Produktes sollte mit der dazugehörigen  
   Gebrauchsanweisung erfolgen. 
 
Achtung: Außer Reichweite von Kindern aufbewahren  
 
Gewährleistung 
Die Gewährleistung umfasst die Beseitigung aller Mängel, die auf nicht einwandfreies 
Material oder Fabrikationsfehler zurückzuführen sind. Es wird weder eine Gewähr 
noch Haftung für Schäden oder Folgeschäden im Zusammenhang mit diesem Produkt 
übernommen. Dies gilt vor allem dann, wenn Veränderungen an dem Produkt 
vorgenommen wurden oder in anderer Weise Fehlbedienungen, fahrlässige 
Behandlung oder Missbrauch zu Schäden geführt haben. 
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Mode d’emploi 

Fil de cuivre 
Art. 81015 

 
 
Cher client, 
Veuillez lire attentivement ces instructions avant d’utiliser l’appareil et conservez-les 
précieusement. 
 
Fonctionnalité: 
Le fil de cuivre est durable, résistant à l'oxydation et à la corrosion et convient à une 
utilisation extérieure et intérieure. Le treillis en cuivre peut être coupé et plié et 
convient à de nombreuses applications 
(par exemple protection des gouttières, protection contre les nuisibles, protection des 
plantes) Mais il est principalement utilisé pour éloigner les escargots. Le cuivre est un 
métal qui, dans un environnement acide et une chaleur suffisante, peut libérer des 
ions cuivre toxiques pour les mollusques. La bave d'escargot étant légèrement acide, 
une réaction chimique se produit entre la sole et le cuivre lorsqu'on rampe dessus - 
une sensation très désagréable. pour l'escargot. Elle cherche une autre voie. 
 
Installation: 
Découpez le grillage en cuivre à la dimension souhaitée et installez-le à l'aide des 
crochets autour des massifs, plantes ou fleurs à protéger, ou pliez-le selon la forme 
souhaitée pour d'autres usages (bouchage de trous par exemple).). 
 
Consignes générales 
1. Les appareils, le matériel d’emballage, etc. doivent être  
   tenus hors de portée des enfants. 
2. L’emballage et le matériel d‘usure (films, produits usagés) doivent   
   être évacués sans nuire à l’environnement. 
3. La remise d’un produit à un tiers doit être accompagnée de son  
   mode d‘emploi. 
 
Attention : Tenir hors de portée des enfants.  

 
Garantie 
Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages ou dommages 
subséquents liés à ce produit. Ceci est notamment valable lorsque des modifications 
ou des tentatives de réparation sont effectuées sur l’appareil ou encore lorsque les 
dommages résultent d’erreurs de commande, d’un traitement négligent ou abusif. 

 
Votre 
Équipe ISOTRONIC      
       
 

 



   Instructions for Use 
                                                 Copper Wire 

Art. 81015 
 

 
Dear Client, 
Thank you for buying our product.  Please follow these instructions carefully and keep 
them with you. 
 
Functionality: 
Copper wire is durable, oxidation and corrosion resistant and suitable for both outdoor 
and indoor use. The copper mesh can be cut and folded and is suitable for many 
applications 
(e.g. gutter protection, pest protection, plant protection) But it is mainly used to deter 
snails. Copper is a metal that, in an acidic environment and sufficient heat, can 
release copper ions that are toxic to molluscs. Since snail slime is slightly acidic, a 
chemical reaction occurs between the sole and the copper when crawling over it - a 
very unpleasant feeling for the snail. She looks for another way. 
 
Installation: 
Cut the copper mesh to the desired size and install it using the hooks around the 
beds, plants or flowers to be protected, or fold it into the desired shape for other uses 
(e.g. plugging holes). 
 
 
General information 
1. Appliances, packaging material etc. should be kept away  
   from children. 
2. Dispose packaging and worn-out material correctly and in an 
    environmentally friendly way. 
3. Do only pass on the device including the operation manual. 
 
Caution: Keep out of the reach of children.  
 
 
Guarantee: 
The guarantee covers the elimination of all defects that can be traced back to 
defective materials or manufacturing defects. ISOTRONIC takes on neither liability nor 
guarantee for damages or consequential damages in connection with this product. 
This applies especially when the device was altered or repaired or when damage was 
caused by false or negligent operation or abuse.  
 

Your 
ISOTRONIC-Team       
                    
 



 
Instrucciones de uso 

Alambre de cobre 
Art. 81015 

 
 
Estimado cliente, 
Le felicitamos por haber adquirido uno de nuestros productos de calidad. Le rogamos 
que lea atentamente las instrucciones de uso y consérvelas junto al aparato. 
 
Funcionalidad: 
El alambre de cobre es duradero, resistente a la oxidación y la corrosión y adecuado 
tanto para uso en interiores como en exteriores. La malla de cobre se puede cortar y 
doblar y es adecuada para muchas aplicaciones. 
(p. ej. protección de canalones, protección contra plagas, protección de plantas) Pero 
se utiliza principalmente para ahuyentar a los caracoles. El cobre es un metal que 
puede liberar iones de cobre que son tóxicos para los moluscos en un ambiente ácido 
y con suficiente calor. Como la baba de caracol es ligeramente ácida, al arrastrarse 
sobre ella se produce una reacción química entre la suela y el cobre, una sensación 
muy desagradable para el caracol. Ella busca otro camino. 
 
Instalación: 
Corte la malla de cobre al tamaño deseado e instálela usando los ganchos alrededor 
de los parterres, plantas o flores a proteger, o dóblela en la forma deseada para otros 
usos (por ejemplo, tapar agujeros).: 
 
Advertencias generales 
1. Los aparatos eléctricos, material de embalaje, etc. no deben dejarse  
   al alcance de los niños. 
2. El material de embalaje y de desgaste (plásticos, productos  
   gastados) se ha de evacuar respetando el medio ambiente. 
3. La entrega del aparato a terceras personas debe realizarse  
   acompañada de las instrucciones de empleo correspondientes. 
 
Mantener fuera del alcance de los niños.  

 
Garantía 
La garantía cubre la eliminación de todos los defectos que puedan atribuirse a 
materiales defectuosos o defectos de fabricación. ISOTRONIC no se concede 
garantía ni responsabilidad por daños o consecuencias producidos con relación a la 
utilización de este producto. Esto es aplicable, sobre todo, en el caso de que se 
hayan realizado alteraciones o intentos de reparaciones en el aparato o de que 
utilizaciones inadecuadas, tratamientos negligentes o mal uso hayan causado daños 
 
Su 
Equipo ISOTRONIC       
                   
 



Istruzioni per l’uso 
Filo di rame 
Art. 81015 

 
 
Egregio Cliente, 
Congratulazioni per aver acquistato uno dei nostri prodotti di qualità. Prima della 
messa in funzione, leggere attentamente le istruzioni per l’uso e conservare 
attentamente le stesse. 
 
Funzionalità: 
Il filo di rame è durevole, resistente all'ossidazione e alla corrosione e adatto sia per 
uso esterno che interno. La rete in rame può essere tagliata e piegata ed è adatta a 
molteplici applicazioni 
(ad esempio protezione delle grondaie, protezione dai parassiti, protezione delle 
piante) Ma viene utilizzato principalmente per scoraggiare le lumache. Il rame è un 
metallo che può rilasciare ioni rame tossici per i molluschi in un ambiente acido e con 
calore sufficiente. Dato che la bava di lumaca è leggermente acida, strisciarci sopra 
provoca una reazione chimica tra la suola e il rame, una sensazione molto 
sgradevole per la lumaca. Cerca un'altra strada. 
 
Installazione: 
Taglia la rete in rame alla misura desiderata e installala tramite i ganci attorno alle 
aiuole, alle piante o ai fiori da proteggere, oppure piegala nella forma desiderata per 
altri usi (es. tappare fori). 
 
 
Note di carattere generale 
1. Tenere apparecchi, materiali di imballaggio ecc. lontano  
   dalla portata dei bambini.  
2. Smaltire i materiali di imballaggio e di consumo (pellicole, prodotti usati) nel rispetto 

delle normative ambientali in vigore. 
3. Allegare sempre il foglio di istruzioni al prodotto in caso di cessione  
    a terzi. 
 
Tenere lontano dalla portata dei bambini.  

 
Garanzia 
La garanzia copre l'eliminazione di tutti i vizi riconducibili a difetti di materiale o di 
fabbricazione. ISOTRONIC non garantisce né risponde in alcun modo di eventuali 
danni verificatisi, anche a posteriori, in relazione all'utilizzo di questo prodotto e in 
particolare di danni dovuti a modifiche o tentativi di riparazione eseguiti 
sull'apparecchio nonché ad ogni altro tipo di uso improprio, colposo o manomissione 
di sorta. 

 
Il vostro    
Team ISOTRONIC    
                       

 



     
Gebruikshandleiding 

Koperdraad 
Art. 81015 

 
 
Zeer geachte klant, 
hartelijk gelukgewenst met uw aankoop van één van onze kwaliteitsproducten. 
Gelieve de gebruiksaanwijzing voor de ingebruikname zorgvuldig door te lezen goed 
te bewaren. 
 
Functionaliteit: 
Koperdraad is duurzaam, oxidatie- en corrosiebestendig en geschikt voor zowel 
buiten- als binnengebruik. Het kopergaas kan worden gesneden en gevouwen en is 
geschikt voor vele toepassingen 
(bijv. dakgootbescherming, ongediertebestrijding, gewasbescherming) Maar het wordt 
vooral gebruikt om slakken af te schrikken. Koper is een metaal dat in een zure 
omgeving en voldoende warmte koperionen kan afgeven die giftig zijn voor 
weekdieren. Omdat slakkenslijm licht zuur is, veroorzaakt het eroverheen kruipen een 
chemische reactie tussen de zool en het koper – een zeer onaangenaam gevoel voor 
de slak. Ze zoekt naar een andere manier. 
 
Installatie: 
Knip het kopergaas op de gewenste maat en monteer het met behulp van de haken 
rond de te beschermen perken, planten of bloemen, of vouw het in de gewenste vorm 
voor ander gebruik (bijvoorbeeld het dichten van gaten). 
 
Algemene instructies 
1. Apparaten, verpakkingsmateriaal horen niet in het  
    actiebereik van kinderen. 
2. Verpakkings- en slijtagemateriaal (folie, versleten producten)  
    milieuvriendelijk verwijderen. 
3. Het doorgeven van een product dient met de bijbehorende  
   gebruiksaanwijzing te gebeuren. 
 
Installeer en bewaar buiten het bereik van kinderen 

 
Garantie 
De garantie dekt het opheffen van alle gebreken die terug te voeren zijn op defecte 
materialen of fabricagefouten.Er wordt noch een garantie verleend, noch een 
aansprakelijkheid overgenomen voor schade of daaruit voortvloeiende schade met dit 
product. Dit geldt vooral, wanneer veranderingen of reparatiepogingen aan het 
apparaat werden uitgevoerd of op andere wijze foutieve bediening, onachtzame 
behandeling of misbruik tot schade hebben geleid. 
 
Uw 
ISOTRONIC-Team      
                



 
Návod na použitie 

Art: 81015 
 

 
Vážený klient, 
gratulujeme Vám, že ste si vybrali jeden z našich kvalitných produktov. Prosíme, 
pozorne sa riaďte týmito pokynmi a uchovajte si ich počas celej životnosti produktu. 
 
Spôsob fungovania:  
Medený drôt má dlhú životnosť, je odolný voči oxidácii a korózii, takže je vhodný na 
použitie v interiéri aj exteriéri.  Medená sieť sa dá strihať, skladať a ohýbať a má 
veľmi všestranné použitie (napr. ochrana odkvapov, ochrana proti škodcom, ochrana 
rastlín), ale používa sa hlavne na ochranu proti slimákom. Meď je kov, ktorý môže v 
kyslom prostredí a pri dostatočnom teple uvoľňovať meďnaté ióny, ktoré sú pre 
mäkkýše toxické. Keďže je sliz slimákov mierne kyslý, keď sa po ňom slimák plazí, 
dochádza k chemickej reakcii medzi podrážkou a meďou, čo je pre slimáka veľmi 
nepríjemný pocit. Otočí sa a vyhľadá inú dráhu. 
 
Spustenie do prevádzky: 
Nastrihajte medenú sieť na potrebnú veľkosť a pomocou háčikov ju nainštalujte okolo 
záhonov, rastlín alebo kvetov, ktoré chcete chrániť, alebo ju zložte a ohnite do 
požadovaného tvaru na iné účely (napr. zapchávanie otvorov) do požadovaného 
tvaru. 

 
Splošne informacije 

• Električne naprave in embalažni material hranite/postavite izven dosega otrok  

• Embalažo in obrabne materiale (folije, rabljene izdelke) zavrzite na okolju prijazen 
način. 

• Izdelek je dovoljeno posredovati le s priloženimi navodili za uporabo  
 
Uchovávejte mimo dosah dětí 
 
Záruka 
Záruka sa vzťahuje na opravu všetkých chýb, ktoré nie sú spôsobené chybnými 
materiálmi alebo výrobnými chybami. Záruka sa nevzťahuje na diely podliehajúce 
opotrebovaniu. Keďže ISOTRONIC nemá žiadny vplyv na správnu a správnu 
inštaláciu a prevádzku, je jasné, že záruka sa vzťahuje len na kompletný a bezchybný 
výrobok. Spoločnosť ISOTRONIC nepreberá žiadnu zodpovednosť ani záruku za 
akékoľvek poškodenie alebo následné poškodenie v súvislosti s týmto produktom. To 
platí najmä vtedy, ak bolo zariadenie upravené alebo došlo k poškodeniu v dôsledku 
nesprávneho alebo nedbanlivého zaobchádzania alebo nesprávneho používania. 
Your 
ISOTRONIC-Team                   
    
 

 



Mod de utilizare 
Art:81015 

 

 
Stimate Client,   
Felicitări pentru alegerea unuia dintre produsele noastre de calitate. Vă rugăm să 
respectați aceste instrucțiuni cu atenție și să le păstrați 
 
Modul de funcţionare:  
Sârma din cupru are o durată lungă de viaţă, este rezistentă la oxidare şi la coroziune 
şi astfel este potrivită pentru utilizări atât în spaţii deschise cât şi în casă. Plasa din 
cupru poate fi debitată la dimensiunea dorită, îndoită şi pliată şi are multiple utilizări, 
(d. ex. protejarea jgheaburilor de la streaşină, protecţie împotriva dăunătorilor, 
protejarea plantelor) însă este folosită în principal pentru combaterea melcilor. Cuprul 
este un metal, care într-un mediu acid şi în condiţii de căldură suficientă poate elimina 
ioni de cupru care sunt toxici pentru moluşte Pentru că mucoasa melcului este uşor 
acidă, la târâtul peste cupru se generează o reacţie chimică între talpa lui şi cupru - 
un sentiment foarte neplăcut pentru melc. El se întoarce din drum şi îşi caută un alt 
traseu. 
 
Punerea în operă: 
Debitaţi plasa din cupru la dimensiunea dorită şi instalaţi-o cu ajutorul cârligelor în 
jurul straturilor care trebuie să fie protejate, cu plante sau cu flori, sau puteţi să o pliaţi 
sau să o îndoiţi pentru alte scopuri (d. ex. astuparea unor găuri) în forma dorită.  
 
Indicații generale 

• Păstrați/amplasați aparatele electrice, materialul de ambalare în afara accesului 
copiilor  

• Eliminați în mod ecologic materialul de ambalaj și materialele consumabile (folii, 
produse scoase din uz). 

• Transmiterea produsului numai împreună cu instrucțiunile de utilizare 
corespunzătoare  

 
A nu se lăsa la îndemâna copiilor 
 
Garanţie 
Prestarea garanţiei cuprinde îndepărtarea tuturor defecţiunilor, care provin de la 
defecte de material sau de fabricaţie. Nu se preia garanţia şi nici răspunderea pentru 
pagube sau pagube consecutive în legătură cu acest produs. Acest lucru este valabil 
în special dacă au fost efectuate modificări sau încercări de reparaţie la aparat,  
utilizările incorecte, manipulările neglijente sau abuzul au condus la deteriorări.Echipa 
dvs. 
ISOTRONIC                    
    
 
 
 



Utasítás 
Art: 81015 

 

 
Tisztelt Ügyfelünk! 
Köszönjük, hogy minőségi termékünket választotta. Kérjük, kövesse a használati 
utasítást. 
 
Működés:  
A rézhuzal tartós, ellenáll az oxidációnak és a korróziónak, így kültéri és beltéri 
használatra egyaránt alkalmas. A rézháló vágható, hajtogatható és hajlítható, és 
nagyon sokoldalúan használható (pl. ereszcsatorna-védelem, kártevőirtás, 
növényvédelem), azonban elsősorban csigák ellen használható. A réz olyan fém, 
amely savas környezetben és kellő hő hatására a puhatestűekre mérgező rézionokat 
szabadíthat fel. Mivel a csiganyálka enyhén savas, kémiai reakció lép fel a csiga talpa 
és a réz között, amikor a csiga átmászik rajta - ez nagyon kellemetlen érzést okoz a 
csiga számára. Elfordul, és más utat keres. 
 
Üzembe helyezés: 
Vágja a rézhálót a kívánt méretre, és a kampók segítségével szerelje fel a védendő 
ágyások, növények vagy virágok köré, vagy hajtsa össze és hajlítsa a kívánt formára 
más alkalmazásokhoz (pl. lyukak betöméséhez)  
  
Általános információ 

• Az elektromos készülékek és csomagolóanyagok gyermekektől távol 
tartandók/helyezendők el  

• A csomagoló- és kopóanyagokat (fóliák, használt termékek) környezetbarát 
módon ártalmatlanítsa. 

• A terméket csak a mellékelt használati utasítással lehet továbbadni  

• A tervezési és műszaki adatok előzetes értesítés nélkül változhatnak a termék 
folyamatos fejlesztése érdekében. 

 

Tartsa távol gyermekektől 
 
Záruka 
Záruka sa vzťahuje na opravu všetkých chýb, ktoré nie sú spôsobené chybnými 
materiálmi alebo výrobnými chybami. Záruka sa nevzťahuje na diely podliehajúce 
opotrebovaniu. Keďže ISOTRONIC nemá žiadny vplyv na správnu a správnu 
inštaláciu a prevádzku, je jasné, že záruka sa vzťahuje len na kompletný a bezchybný 
výrobok. Spoločnosť ISOTRONIC nepreberá žiadnu zodpovednosť ani záruku za 
akékoľvek poškodenie alebo následné poškodenie v súvislosti s týmto produktom. To 
platí najmä vtedy, ak bolo zariadenie upravené alebo došlo k poškodeniu v dôsledku 
nesprávneho alebo nedbanlivého zaobchádzania alebo nesprávneho používania. 
Your 
ISOTRONIC-Team                   
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Instrukcja użycia 

Art. 81015 
 

 
Szanowny Kliencie, 
Dziękujemy za zakup naszego produktu. Przed użyciem prosimy o dokładne 
zapoznanie się z instrukcją obsługi i zachowanie jej. 
 
Sposób działania:  
Drut miedziany jest trwały, odporny na utlenianie i rdzę i tym samym nadaje się 
zarówno do stosowania na zewnątrz, jaki i w domu. Siatkę miedzianą można przyciąć, 
złożyć i zgiąć i ma ona bardzo wszechstronne zastosowanie (np. zabezpieczenie 
rynien dachowych, zabezpieczenie przed szkodnikami, ochrona roślin), ale jej główne 
zastosowanie to ochrona przed ślimakami. Miedź jest metalem, który w kwasowym 
środowisku i wystarczającym cieple, może uwalniać trujące dla mięczaków jony 
miedzi. Ponieważ śluz ślimaka jest lekko kwaśny, podczas pełzania po miedzi 
dochodzi do reakcji chemicznej między nogą a miedzią – jest to bardzo niemiłe 
uczucie dla ślimaka. Ślimak odwraca się i szuka innej drogi. 
 
Pierwsze uruchomienie: 
Dociąć siatkę miedzianą do pożądanego rozmiaru i zamontować ją za pomocą 
haczyków wokół zabezpieczanych grządek, roślin lub kwiatów, lub złożyć ją i zgiąć do 
pożądanego kształtu na potrzeby innych zastosowań (np. zatykanie otworów).  

 
Informacje ogólne 
1. Produkty, materiały opakowaniowe itp. nie są uwzględnione 
Strefa aktywności dla dzieci. 
2.  Materiały opakowaniowe i użytkowe (folie, używane 
Produkty należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. 
3.  Do dystrybucji produktu powinna być dołączona informacja z nią związana 
instrukcja użycia. 
 
Uwaga: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci 
 
Gwarancja 
Gwarancja obejmuje usunięcie wszelkich wad powstałych na skutek wadliwych 
materiałów lub wad produkcyjnych. Nie udziela się żadnej gwarancji ani 
odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody lub szkody wtórne związane z tym 
produktem. Dotyczy to w szczególności sytuacji, gdy w produkcie dokonano zmian lub 
jeśli niewłaściwa obsługa, niedbałe obchodzenie się lub niewłaściwe użycie 
spowodowało jakiekolwiek inne szkody. 
 

Zespół ISOTRONIC   
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Användningsinstruktioner 

Art. 81015 
 

 
Kära kund, 
Tack för att du köpte vår produkt. Läs bruksanvisningen noggrant innan du använder 
och förvara den. 
 
Funktionssätt:  
Koppartråd är långlivad samt oxidations- och korrosionsbeständig och lämpar sig 
således för användning både utomhus och inomhus. Kopparnätet kan klippas till, 
vikas och böjas och har väldigt många användningsområden (kan t.ex. användas som 
takränneskydd, växtskydd eller skydd mot skadedjur). Det används dock 
huvudsakligen för att avvärja sniglar. Koppar är en metall som i en sur och tillräckligt 
varm miljö kan frigöra kopparjoner som är giftiga för blötdjur. Eftersom snigelslem är 
en aning surt, sker en kemisk reaktion mellan sulan och kopparn när snigeln kryper 
över den – en mycket obehaglig känsla för snigeln. Den vänder om och söker en 
annan väg. 
 
Idrifttagning: 
Klipp till kopparnätet i den storlek du vill ha och fäst det med hjälp av hakarna kring de 
rabatter, växter eller blommor som ska skyddas. Du kan också vika och böja det i 
önskad form för andra användningsområden (t.ex. för att täppa igen hål). 
 
Allmän information 
1. Produkter, förpackningsmaterial etc. ingår inte 
Barns verksamhetsområde. 
2.  Förpacknings- och slitmaterial (filmer, använt 
Kassera produkter på ett miljövänligt sätt. 
3.  Distributionen av produkten bör åtföljas av tillhörande information 
Användningsinstruktioner. 
 
Observera: Förvaras utom räckhåll för barn 
 
Garanti 
Garantin omfattar eliminering av alla defekter som beror på defekta material eller 
tillverkningsfel. Ingen garanti eller ansvar tas för eventuella skador eller följdskador i 
samband med denna produkt. Detta gäller särskilt om ändringar har gjorts på 
produkten eller om felaktig användning, vårdslös hantering eller missbruk har orsakat 
skada på annat sätt. 
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